
RÉSULTATS DE L'ENQUÊTE
MA PREMIERE QUESTION

Nombre de participants : 23

MA DEUXIÈME QUESTION

Nombre de participants : 26

Résultats de l'enquête
Publié le 23 janvier 2024

4.3% (1 réponse)
: Ma réponse

4.3% (1 réponse)
: Test

4.3% (1 réponse)
: Saisie libre

30.4% (7 réponses) : Oui

13% (3 réponses) : Non

4.3% (1 réponse)
: GFHGFHJ

4.3% (1 réponse)
: AUTRE

4.3% (1 réponse)
: test

17.4% (4 réponses) : Je ne sais pas sur(e)

4.3% (1 réponse)
: vafvav

4.3% (1 réponse)
: Bla bla bla

4.3% (1 réponse)
: qkehgdf

.https://inforoutes.meuse.fr/information-transversale/enquete/resultats-de-lenquete?



MA TROISIÈME QUESTION ?

Nombre de participants : 20

46.2% (12 réponses)
: Cest possible

34.6% (9 réponses) : Réponse 2

19.2% (5 réponses) : Réponse 1

5% (1 réponse) : ntrt

5% (1 réponse) : asdasd

5% (1 réponse) : FDSFSDSSDDSSSD

5% (1 réponse) : MA TROISIEME QUESTION ?

45% (9 réponses) : test

5% (1 réponse) : oui

5% (1 réponse) : i7

5% (1 réponse) : afvafv

5% (1 réponse) : test.@.com

5% (1 réponse) : dghfghd

5% (1 réponse) : frfvfv

5% (1 réponse) : Blablabla
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.https://inforoutes.meuse.fr/information-transversale/enquete/resultats-de-lenquete?
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